
Name: ____________________ Datum: _______________

3 7 3
1 2 7+

4 1 9
1 5 7+

7 7 0
1 5 1+

7 0 9
1 7 3+

4 6 4
1 0 4+

8 7 3
1 0 4+

8 0 0
1 0 4+

4 1 1
2 3 3+

1 7 3
4 2 4+

2 3 0
5 7 6+

2 7 4
2 1 0+

8 2 2
1 1 6+

6 5 9
2 3 0+

5 4 7
2 3 5+

1 5 9
1 8 8+

8 5 3
1 1 9+

Schriftliche Addition - Bist du noch fit?

Der Osterhase hat in diesen Tagen viel zu tun.  Vorgestern hat er schon
246 Eier versteckt, gestern waren es doppelt so viele. Heute muss er
den Rest verstecken, dann hat er 1000 Eier geschafft.
Frage: Wie viele  Eier muss der Osterhase heute verstecken?
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Antwort:


